



Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „VIDZEMES SLIMNĪCA”

Reģistrācijas Nr. 40003258333, Jumaras iela 195, Valmiera, LV - 4201
Tālrunis 64202600, fakss 64202596, e-pasts: birojs@vidzemesslimnica.lv, www.vidzemesslimnica.lv

Valmierā

2001. 14. Nr. 1.5-206

**Atklāta konkursa Nr. VS 2016/63
Prezententiem**

Par Atklāta konkursa “Tehniskās dokumentācijas “Vidzemes slimnīcas telpu pielāgošana Laboratorijas, Asins sagatavošanas un Terapijas nodaļas 2, Neuroloģijas nodaļas un Insulta vienības vajadzībām” izstrāde un autoruzraudzība”, iepirkuma identifikācijas Nr. VS 2016/63, nolikumu

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „Vidzemes slimnīca”, turpmāk – **Sabiedrība**, tās iepirkumu komisijas sastāvā, turpmāk – **Iepirkumu komisija**, ir izskatījusi saņemtu Pretendenta 2017.gada 30.janvāra vēstuli, kurā tika uzdoti jautājumi, uz kuriem sniedzam Iepirkuma komisijas sagatavotas atbildes:

1.Jautājums:

Lūdzu skaidrojiet, kur ir atrodams Nolikuma pielikums Nr.5. Darbu izpildes kalendārais grafiks?

Atbilde uz jautājumu:

Atklāta konkursa “Tehniskās dokumentācijas “Vidzemes slimnīcas telpu pielāgošana Laboratorijas, Asins sagatavošanas un Terapijas nodaļas 2, Neuroloģijas nodaļas un Insulta vienības vajadzībām” izstrāde un autoruzraudzība”, iepirkuma identifikācijas Nr. VS 2016/63, turpmāk - Atklāts konkurss, ietvaros par atbilstošu tiks uzskatīts piegādātāja sagatavots un iesniegts Darbu izpildes kalendārais grafiks.

2.Jautājums:

Lūdzu sniedziet skaidrojumu terminam "publiska ēka"?

Atbilde uz jautājumu:

Publiska ēka - ēka, kurā vairāk nekā 50 % ēkas kopējās platības ir publiskas telpas vai telpas publiskas funkcijas nodrošināšanai.

3.Jautājums:

Parasti projektēšanas laikā pastāv iespēja, ka fiziski nav iespējams izvietot norādītās telpās visu nepieciešamo telpu vai gultu skaitu, vai arī tieši pretēji var izvietot papildus telpas. Lūdzu sniegt skaidrojumu, vai Darba uzdevums paredz šādas iespējas?

Atbilde uz jautājumu:

Ja projektēšanas laikā tiek konstatēts, ka darba uzdevumā pasūtītāja prasības nav iespējams ievērot pilnā apmērā, ņemot vērā normatīvās prasības, vai arī projektētājs piedāvā optimālāku telpu plānojumu vai inženierkomunikāciju risinājumus, tad ir pieļaujami darba uzdevuma grozījumi, konceptuāli nemainot darba uzdevuma prasības.

4.Jautājums:

Lūdzu skaidrot Nolikuma 5.1. punktu, vai ir domātas abas kopā, vai katrai atsevišķi darbu apjoms naudas izteiksmē EUR bez PVN ir ne mazāks kā Pretendenta piedāvātā līguma summa EUR bez PVN?

Atbilde uz jautājumu:

Atklāta konkursa nolikuma 5.1.punkta prasība “ [...] būvprojekta izstrādes (projektēšanas) darbu apjoms naudas izteiksmē EUR bez PVN ir ne mazāks kā Pretendenta piedāvātā līguma summa EUR bez PVN” attiecas uz 2 (divām) atsevišķām publiskām ēkām, no kurām 1 (vienu) ir ārstniecības iestāde. Tā tad, jānorāda 1 (vienas) publiskās ēkas būvprojekta izstrādes (projektēšanas) darbu apjoms naudas izteiksmē EUR bez PVN, kas ir ne mazāks kā Pretendenta piedāvātā līguma summa EUR bez PVN un 1 (vienas) ārstniecības iestādes būvprojekta izstrādes (projektēšanas) darbu apjoms naudas izteiksmē EUR bez PVN, kas ir ne mazāks kā Pretendenta piedāvātā līguma summa EUR bez PVN.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja vietniece



Jolanta Suipe

E.Staune, 29175272